
   2 ناسيش زيست

  است؟  نادرستكدام عبارت در مورد نورگرايي  -1

    هاي گياه در پاسخ به نور چند جانبه مي گويند. دار اندام به رشد جهت) 1

  ها در سمت سايه بيشتر است.  ) رشد طولي ياخته2

  طرف آن است. دوهاي  به معناي اختلاف طول ياخته رست) خم شدن دانه 3

  ت رشد اكسين است. ) عامل مؤثر در تفاو4

  ؟ نداردهاي محرك رشد در كدام مورد زير نقش  هورمون - 2

  ها ) حفظ اندام4  ) تكثير زايشي3  ها ) رشد طولي ياخته2  ) تحريك تقسيم ياخته1

  ....................توان گفت  مي - 3

    كنندگي دارند.  هاي رشد همواره نقش تحريك ) محرك1

  واسطه ميوه در گياهان نقش دارد.  كثير به) اكسين در تكثير رويشي گياهان و ت2

  زايي نقش دارد.  ) هورمون جواني در گياهان، برخلاف هورمون موجود در عامل نارنجي در ريشه3

  كند.  ها در گياه  لوبيا ايجاد آسيب مي ) بعضي از تركيبات اكسين4

  ها نقش دارند؟  كدام دو محرك رشد در درشت كردن ميوه - 4

  ) اتيلن ـ اكسين4  توكينينسي) اكسين ـ 3  ـ اكسين جيبرلين) 2  برلينجيـ  توكينينسي) 1

  كدام هورمون با وظيفه آن تطابق دارد؟ - 5

  ) اكسين: تكثير رويشي در پيوند زدن2    در كالنين: تمايز ي) سيتوك1

  بسيزيك اسيد: باز شدن روزنه در خشكي) آ4    : مهار آنزيم گوارشي دانهجيبرلين )3

   ....................در گلدهي گياهان  - 6

  شود. رويشي تبديل مي(مريستمي)زايشي در جوانه به سرلاد  (مريستمي)) سرلاد 1

  ) گياه داودي برخلاف شبدر به مدت زمان نوراني كمتري نياز دارد. 2

  دهد. فرنگي در روزهاي كوتاه پاييز گل نمي  ) گوجه3

  ) نور مصنوعي در توليد گل تأثيري ندارد. 4

  است؟  ستادرنكدام تعريف  - 7

  جانور گياهخوارو زا  ) پاسخ دفاعي: پاسخ دفاعي در برابر هجوم عوامل بيماري2  ش زمين نهاي گياه به گرا دار اندام گرايي: رشد جهت ) زمين1

  اي: مرگ ياخته آلوده به ميكروب در گياهان ) مرگ ياخته4  گي جوانه جانبي بر رشد جوانه رأسيد) چيرگي رأسي: اثر باز دارن3

   ....................گفت  توان نمي - 8

  ) گياه آكاسيا گرده افشاني وابسته به زنبور دارد. 2  كنند. روي درخت رشد مي دارزي) گياهان 1

  شود.  هاي برگ گياه گوشتخوار سبب بسته شدن برگ مي ) تحريك كرك4  كند. از بين بردن نوزاد كرمي ترشح مي برگ تنباكو ماده فرار براي) 3

 ؟ نداردده با نقش آن تطابق كدام ما - 9

  اي ) سيانيد: توقف تنفس ياخته2  ن گياهخواران) آلكالوئيدها: دور كرد1

  توقف رشد دانه) آبسيزيك اسيد: 4    توقف رشد جوانه رأسي ) اتيلن:3

 هستند. ....................، .....................برخلاف  .....................تمام گياهان  -10

  دار گل ،دارها ـ تمام دانه هدان ) نهان2    دار آوندها، دانه بيـ تمام  ) آوندار1

  اي دو لپه دارها، دار ـ تمام دانه ) گل4    گل ) بدون دانه ـ بازدانگان، بدون3

  ..................... توان گفت مي - 11

  است. ) ميوه كاذب از رشد تخمدان تشكيل نشده 2  حقيقي از رشد دانه تشكيل شده است.) ميوه 1

  زا و اسپرم رخ نداده است.  لقاح تخمهاي بدون دانه  ) در تمام ميوه4  ها نقش ندارد. ردن ميوه توسط حيوانات در پراكنش آن) خو3

 نحوه محافظت از جنين در كدام گزينه اشتباه است؟  -12

    داري خارج بدن ) كانگورو: نگه2    داري در بدن ) پلاتي پوس: نگه1

  ) پرنده: خوابيدن روي تخم4    رون بدنداري د ) لاك پشت: نگه3

 . ..................... LHدر طي چرخه جنسي زنان هنگام افزايش  -13

  يابد تمايز مي (فوليكول) انبانك) 4    ابدي ) استروژن افزايش مي3  يابد كاهش مي) پروژسترون   شود ) جسم زرد تشكيل مي1

 . ....................در تقسيم ميوز  -14

  ي دوك در حال از بين رفتن هستندها رشته 1) در تلوفاز 2  دهد نميرخ  )پلوئيدي يپل( چندلاد) 1

 دهد ) تقسيم ميان ياخته رخ نمي4  شود ها نصف مي)كروماتيد( فامينك ) در مرحله اول تعداد3

 

 

  



 ....................گفت  توان نمي - 15

  ميتوز است. براي بررسي عوامل لازم براي  )ميتوزرشتمان( ) نقطه وارسي قبل از 1

  شود.  بررسي مي )(DNA سلامت دنا ،G2نقطه وارسي قبل ازدر ) 2

  شود. ها چك مي )كروموزمفام تن(جدا شدن كامل  ،نقطه وارسي قبل از تقسيم ميان ياختهدر ) 3

  شود.  ها بررسي مي هاي دوك به كروموزوم اتصال رشته ،نقطه وارسي متافازيدر ) 4

 ؟ نيستخوارها  يك از بيگانه دامك -16

  ) ائوزينوفيل4  ) ماستوسيت3  ) نوتروفيل2  اي هاي دارينه ) ياخته1

  ....................در بيماري   -17

  .گيرد حمله دستگاه ايمني قرار ميهاي عصبي در مغز و نخاع مورد  ياخته ،) مالتيپل اسكلروزيس1

  .گيرد ورد حمله دستگاه ايمني قرار ميهاي جزاير لانگرهانس م ياخته ،I) ديابت نوع 2

  .گيرد مورد حمله دستگاه ايمني قرار مي Tهاي  ) ايدز، لنفوسيت3

  .شود خرين مرحله التهاب انجام ميها در آ ) التهاب، ترشح ماستوسيت4

 ياخته هدف كدام هورمون اشتباه است؟  - 18

  هاي تيروئيدي: استخوان ) هورمون4  ه) آلدوسترون: كلي3  ) پاراتيروئيد: روده2  ) پرولاكتين: غدد شيري1

 باشد؟  تخوان اسفنجي ميسهاي بافت ا چند مورد از موارد زير از ويژگي -19

  مركز استوانه هم) د  حاوي مغز قرمز )ج  ب) تيغه استخواني نامنظم  ) سامانه هاورسالف

  هاي خوني ) فاقد رگهـ

   چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

  شوند.  واضح مي .....................هاي مژگاني، تصوير اجسام  ماهيچه .....................يند تطابق، ادر فر - 20

  ) انقباض ـ دور و نزديك4  ) با انقباض ـ دور3  ) با استراحت ـ نزديك2  ) با استراحت ـ دور1

  هاي زير فعال هستند؟ هنگام پتانسيل عمل چند مورد از كانال -21

  هاي نشتي ) كانالهـ  ) پمپ سديم ـ پتاسيمج  پتاسيمي دار چهب) كانال دري  دار سديمي ) كانال دريچهالف

  چهار) 4  سه) 3   دو) 2  يك) 1

  عملكرد كدام تنظيم كننده رشد گياهي صحيح است؟  - 22

  شود.  دار شدن ميوه مي ) تنظيم كننده مؤثر در نورگرايي سبب دانه1

   شود. زايي مي ها نقش دارد سبب ريشه اي كه در گل فروشي ) تنظيم كننده2

  شود.  دانه شدن ميوه مي ست برنج نقش دارد سبب بيراي كه در بيماري دانه  كننده  نظيم) ت3

  شود.  ) آبسيزيك اسيد همانند تنظيم كننده جوانه رأسي سبب رشد جوانه جانبي مي4

  باشد؟  فاقد توانايي ميوز ميكدام ياخته  - 23

    (اسپرم)ـ زامه  (اسپرماتيد)) زام ياختك 2  ني)(اسپرماتوگو زا اوليه ـ زامه  (اسپرماتوسيت) ) زام ياخته1

  ثانويه (اسپرماتوسيت) ـ زام ياخته (اسپرماتوگوني) زا ) زامه4  اوليه (اسپرماتوسيت) ) جسم قطبي ثانويه ـ زام ياخته3

  ؟ نادرست نيستكدام تعريف  - 24

  كند داراي جوانه جانبي است. رشد مي عمودي طوراي كه به ) زمين ساقه: ساقه1

  ده: ساقه زيرزميني كه با تجمع مواد غذايي متورم شده و فاقد جوانه است. ) غ2

  هاي خوراكي ه مانند كوتاه با برگم) پياز: ساقه زيرزميني و تك3

  باشد.  ) ساقه رونده: رشد افقي داخل خاك و داراي گره مي4

  است.  .....................باشد،  مي .....................باشد برخلاف جانوري كه داراي  مي .....................جانوري كه داراي  - 25

  ) اسكلت خارجي ـ اسكلت دروني ـ فاقد محدوديت رشد و اندازه1

  مون براي هشدار حضور شكارچي ـ گيرنده صدا در پا ـ داراي چشم مركبروف) 2

  ) طناب عصبي شكمي ـ ايمني فعال ـ داراي اسكلت خارجي3

 اسكلت خارجي ـ داراي ايمني فعال) طناب عصبي نردباني ـ 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 


